

Недалеко за городом в красивом доме банкир М. А., раскинув ноги, скучал посреди большой кровати, ожидая завершения экспрессивного минета, исполняемого красивой молодой женщиной — своей давней любовницей. Оба знали, что через несколько минут непременно наступит обязательное извержение семени, старательно проглоченное умелой партнершей. М. А. изучал потолок и обдумывал предстоящие дела. Почувствовав наступающий прилив энергии, он сдавил плечи женщины, задрожал и подавил стон. Она сжала во рту его толстый извергающийся член, совершила несколько глотательных движений, вынула из своей промежности мокрую руку и, выпустив уменьшившееся достоинство любовника, легла ему на живот. Он погладил её мелко дрожащие плечи и, дождавшись её успокоения, последовал в душ. — Прийти к тебе? — она. Он, подумав: — Не стоит, отдохни, я быстро.

Сидя в кабинке под струями воды, он не в первый раз подумал, хочет ли он что-то менять, стоит ли, зачем ему кто-то другой, как быстро он привыкнет к новой девушке, так ли плоха эта. И в который раз предположил, что новое юное тело в его руках — это, безусловно, неплохо. Но плохо то, что ему безумно лень начинать поиски, учить новую любовницу всему, что он любит, терпеть её незнакомые ему причуды, заставлять её быть покорной и послушной, полюбить его нестандартные привычки... С этой вовсе не старой женщиной ему по-прежнему комфортно, но... но... уже скучновато. Довести до того, что станет скучно!? Поживем — увидим, может, этот вопрос благополучно разрешится сам собой, внезапно, так бывает. Она все получила от него, будет только рада начать свою, а не его жизнь.

Подвезя жену к её филиалу банка, Антон поехал в свой филиал — работали супруги в разных местах и на работе не встречались. Лика скучала, а супруг уверял её, что — к лучшему. Не хватало ещё на работе видеться. Машина банкира М. А. привычно, как и каждое утро, прочно застряла в пробке. Дав указание шоферу, он вышел и зашагал к дверям одного из своих филиалов, который они только что проехали и в который заходить он не собирался. Внеплановая инспекция никогда не лишняя. Наверняка, когда он через несколько минут выйдет оттуда, пробка, чтоб её, никуда не денется. В дверях у электронной стойки очереди стояла стройная девушка в строгой деловой одежде и, пользуясь отсутствием клиентов, читала отпечатанный текст в файле. Он подошел поближе, покашлял и обратился к ней. Она не видела, как он вошел, как при его виде встал охранник, как он кивнул тому. Она услышала повторное обращение к себе, подняла голову и, профессионально улыбнувшись, поздоровалась с клиентом, пытаясь одновременно положить бумаги на близстоящий столик. Бумаги, конечно, упали и разлетелись. Она, извинившись, присела их собрать, нагнулась, из её кармана выпал мобильный и подлетел к его ногам. Он сверху наблюдал волнуемое зрелище — ложбинку меж небольших грудей, виднеющуюся в расстегнутый ворот кофточки. Она торопливо складывала бумаги, зазвонил её мобильный. Он поднял его и протянул ей, ещё не вставшей. Прочитав на экране «любимый», он с удовольствием проследил за стройными ножками, обтянутыми приподнявшейся узкой юбкой, которую она грациозно одернула, наконец-то поднявшись. Она отключила звонок и в ожидании взглянула на невысокого полнеющего мужчину за 40, в дорогой элегантной одежде. Он взял у неё из рук бумаги, оказавшиеся служебными инструкциями, и пошутил насчет внеслужебных личных звонков. Увидев стоящего охранника и спешащего к ним начальника филиала, она

присмотрелась к клиенту и узнала владельца банка, которого видела пару раз. Она смутилась, он ушел во внутренние помещения.

Вскоре уходя, он нашел её взглядом и кивнул на прощание. Оставшуюся дорогу до головного офиса он размышлял об увиденном. Под конец рабочего дня он изучил досье на неё, представленное службой безопасности. Усмехнувшись, уверился, что предстоит интересное событие, которое развлечет и взбодрит его. В её досье его больше всего привлекли сведения об ипотеке.

Уже несколько дней Лика не решалась сообщить Антону, что она кажется, беременна. Она-то была бы счастлива стать матерью малыша от любимого мужчины, но что-то ей подсказывало, что муж — нет. Об этом она все время думала на работе и отвлекалась: вот сегодня не увидела клиента, оказавшегося владельцем банка. Вечером Лика дольше обычного сидела перед зеркалом, расчёсывая длинные волосы и снимая макияж, обдумывала начало разговора. Антон уже дважды недовольно звал её в постель, сидя голым и почесывая промежность. Анжелика с виноватой улыбкой скользнула к мужу в пеньюаре, вынесла его недоуменный взгляд и прижалась к нему. — Что у тебя, давай быстрее?! — Антош, я... — она зашептала ему в ухо. Он вздохнул: а приятели не верят, что жена у него — дурочка, завидуют чему-то. Да, задница у неё упругая, ноги — длинные, грудь — мягкая, мордашка — симпатичная, походка — сексапильная. Немного всего этого — да в мозги! Жаль, что так не бывает и что мозгом её господь обделил. За что ему это!? Сейчас, когда у них — ипотека и они только закрепляются на хорошей работе, только ребенка этой курице не доставало! Злобно глядя на блаженное личико жены, Антон сожалел лишь об одном: что он сам не занялся ещё давно этим вопросом и отдал контрацепцию на откуп этой идиотке. И ещё жаль, что он прямо сейчас не может отлупить её и хорошенько засадить ей по самые гланды. Хотя, пожалуй, только это он сейчас и может в сложившихся обстоятельствах. Обещав себе подумать над ситуацией и что-нибудь решить, муж сменил лицо на почти довольное и, наскоро поцеловав жену и произнеся что-то подобающее случаю, он потянул её вниз.

Подтянув её ноги поближе к себе, Антон дождался, пока Лика сомкнула губки вокруг головки, облизывая её, задрал короткую рубашку и, похлопав жену по попке, развел её ляжки и устроил руку в её промежности. Девушка дернулась и попыталась что-то сказать, но он погладил её по голове, предлагая продолжать прелюдию. Держа руку у неё на затылке и не давая ей останавливаться, он продолжал пробираться внутрь её влагища и приостановился, введя в неё 4 пальца. Пока медленно вводя и вынимая пальцы, муж получал несказанное двойное удовольствие от работы её теплого язычка и мягких губок на его чувствительном члене и от волнующего созерцания её распахнутого отверстия, в котором так горячо и тесно сейчас его пальцам. Вынув на мгновение из неё руку, он втолкнул палец ей в зад, куда тот, мокрый от её соков, легко вошел. Жена опять дернулась, и вновь он успокаивающе гладил её по голове, не давая отпрянуть. Так они и мастурбировали друг друга: она вбирала в рот его напряженный пенис, он не спеша глубоко вводил в неё пальцы, иногда как бы промахиваясь и погружаясь меж ягодиц.

Перед самой эякуляцией она, почувствовав, подняла голову и выжидательно посмотрела на него. Её невинный послушный вид вновь поднял в нем волну раздражения на такую несвоевременную новость; захотелось наказать эту глупую, упрямую девчонку, поступившую по-своему, не спросив разрешения у него. Не до конца удовлетворенный, Антон перевернул жену на спину, сел ей на ногу, другую согнул в колене и, разведя её нижние губки, вогнал в

неё пальцы. Все убыстряя темп и глубину вталкивания, он быстро-пребыстро задвигал в неё кистью, причиняя боль, как и хотел. Она просительно зашептала, застонала, он оттолкнул её тонкие руки и продолжил сладкую муку. Она, понимая, что он зол на неё, возможно, из-за неожиданного известия, перестала сопротивляться и только стонала все громче, терпя его грубые, сильные манипуляции. (Специально для [egomo.org](http://egomo.org)— [секситейлз.орг](http://секситейлз.орг)) Невероятно возбуждись от податливости и влажности жены, Антон за минуту до извержения сел верхом на Лику, втокнул в её покрасневшее и припухшее влагалище трепещущий член и после нескольких сильных толчков зарычал, ощущая его пульсацию. Лика с испуганным лицом и зажмуренными глазами лежала под ним, не двигаясь. Обессиленный муж рухнул на девушку. Она обняла его, погладила по спине и прошептала: — Я боюсь, мы навредим малышу. Так сильно ты... — Опять двадцать пять, теперь не даст забыть ни на секунду. Он с сожалением посмотрел на неё, перекатился на бок, лениво потрепал мягкие груди с торчащими сосками. — Жаль, такое тело и расплзется. Если он как-то не отговорит её от этой пустой затеи с ребенком, что ж ему, постоянную любовницу заводить придется? Да где на это все взять денег! Было над чем подумать, и, ничего не ответив жене, только поцеловав её, он заснул. Радостная, что бури не случилось, обняв мужа, Анжелика закрыла глаза.

М. А. попросил подругу пока не приезжать, пошутив, что дает ей отпуск. Вместе с доверенным помощником он наметил стратегию по приобретении привлекшей его девушки. Скуки как не бывало: впереди намечалось волнующее приключение. Пожелав дать девушке шанс самой сделать выбор, М. А. решил поговорить с ней до того, как всё случится. Не особо надеясь на успех, но ради приличия, он велел задержать на работе Антона и подъехал к работе Лики. Она шла к остановке с расстроенным лицом, не отнимая трубки от уха, когда перед ней остановился недавний знакомый — тот самый мужчина, владелец банка. Она застыла в растерянности, не зная, что сказать, кроме приветствия. Он с интересом осмотрел её с ног до головы и внезапно предложил составить ему компанию на вечер — поужинать вместе. Лика поражено попыталась отказаться, но, не слушая её, он повлек её к машине, ждущей их в паре метров на дороге. В машине он не говорил с ней, только искоса изучал.

Приведя её в уютное кафе и не добившись пожеланий насчет еды, он заказал им по бокалу вина и кофе. Лика даже не знала, как вежливее отказаться от напитков, которые она теперь решила не употреблять. Представившись, он доброжелательно расспросил о работе, о её пожеланиях, если таковые существуют, и очень просто предложил встречаться с ним.

Девушка уже отошла от первого изумления и поэтому вежливо, но твердо объяснила мужчине, что она замужем, любит мужа и ни с кем никогда встречаться не собирается.

Улыбнувшись, М. А. ответил, что все про неё знает и надеется на её благоразумие. Прибавил, что она ему нравится и ему кажется, что им будет хорошо вместе. Лика была непреклонна: прося на неё не обижаться, она убеждала ползнакомого человека, что его кто-то ввел в заблуждение насчет неё и она вовсе не то, что ему нужно, а вот ей сейчас непременно нужно домой. Слушая прелестную девушку, наблюдая хрупкое очарование её скромности, М. А. все больше убеждался, что она именно то, что ему нужно. Сама того не подозревая, Лика разбудила в серьёзном бизнесмене откровенное желание, объяснить которое он не мог.

Поняв, что сейчас и здесь уговорить по-хорошему её не удастся, он с некоторым сожалением к этой ужасно сексапильной, но такой правильной и излишне порядочной девушке, попрощался и вышел. Удивленная столь быстрым завершением малопонятного свидания, Лика поехала домой.